

发扬钉子精神钻研岗位技术 小小维修工创造出巨大价值



张天喜在细心维修中

什么是“钉子精神”？就是不管遇到什么困难，无论用尽什么办法，甚至绞尽脑汁都要把它解决。惠济区清洁服务公司的张天喜就是有着这种“钉子劲”的优秀职工。
记者 宋文雅
通讯员 张超文/图

业精于勤历经艰辛终有成

在站中庞大的垃圾量常常使废弃池拥堵，造成这种现象的主要原因是人们的垃圾分类观念淡薄，易将各类垃圾扔在一起。其解决办法也只能由工作人员跳入池中，将堵塞物取出。废弃池中各种食物泔水味刺鼻，人站在生活垃圾堆积的小山上就像站在沼泽地一样，随时会有被垃圾掩埋的危险，所以站上的很多工作人员都怕自己值班的那天遇到这样的问题。但是张天喜同志并不考虑下池中的工作服密封是否严实，是否会被垃圾沾染到，他每次都是穿着自己的衣服，不怕脏不怕臭跳入池中去处理堵塞物。在不是他当班时如果出现这种情况，同事不想下他二话不说就跳下去。

在平时与同事相处的过程中，不善言辞张天喜总是时时刻刻想着对方，若遇同事因为家事不得不耽搁中转站的工作，他总是主动去帮同事分担工作，即便自己的工作也很繁重，但他从未有过任何怨言，一心扑在中转站上。在站中工作的日子里，张天喜从来没有请过假，更没有因为个人事情而耽误工作。他每一刻都是这样要求自己，每一天都在想着再多做些什么。张天喜就像是一匹老马，没有驰骋千里，却一步一步地到达了付出的峰顶。

脚踏实地干工作 潜心钻研新技术

张天喜所从事的工作是将垃圾中转站的城市生活垃圾进行进一步处理，看似普通的工作却有着常人难以忍受的心酸。垃圾转运设备的维护一直都是被公认的又脏又累的苦差事，转运设备长期与垃圾、污水接触，造成机械部件腐蚀和变形严重，而他每天都要与这些打交道。为了能让转运设备顺利运转，他一

天工作下来往往弄得满身油污，又脏又臭，从无怨言。一部机器无论哪一个环节出现故障，都要靠人力拆卸，维修工序复杂。在抢修过程中，张天喜的手脚常被锐物刺伤、割伤是常有之事，中转站管理人员劝说要先停下处理伤口，可他总是摇摇头说：“不碍事，最要紧的是先把机器修理好了。”

感恩2015 河南体彩惠及社会大众



2015年12月24日，喜庆的平安夜里，河南省体彩中心再传佳讯：当天，河南省体育彩票年销量首次突破100亿元，河南体彩自此步入“百亿时代”！站在了河南体彩发展史上的又一个新起点。记者 柴琳琳

收获2015 河南体彩销售长虹

2007年1月，河南省体育彩票管理中心将郑州体彩以京广路、南阳路为界划分开来，分属郑州东区分中心和郑州西区分中心管辖，其中郑州东区分中心负责京广路、南阳路以东部分市区网点及新郑市、中牟县体彩销售网点的管理、服务、营销等各项工作。郑州西区分中心负责京广路、南阳路以西部分市区网点及登封市、巩义市、荥阳市、新密市及上街体彩销售网点各项工作。

在销量方面，分区管理后，全市总销量由2006年底的3.11亿元上升到了2007年的3.3亿元、2008年5.74亿元(郑州东区3.43亿元、郑州西区2.31亿元)、2009年6.84亿元(郑州东区4.19亿元、郑州西区2.65亿元)、2010年6.93亿元(郑州东区4.23亿元、郑州西区2.70亿元)、2011年9.33亿元(郑州东区5.74亿元、郑州西区3.58亿元)、2012年12.60亿元(郑州东区7.73亿元、郑州西区4.87亿元)、2013年14.42亿元(郑州东区8.78亿元、郑州西区5.64亿元)、2014年19.92亿元(郑州东区12.57亿元、郑州西区7.35亿元)、2015年23.8亿元。

精彩2015 体彩游戏百花齐放

2015年河南体彩市场各游戏品种相互角力、争相斗艳。高频游戏“新快赢481”以快速开奖、玩法简单，仍独秀于彩市。“顶呱刮”即开型产品以画面精美、即开即兑、快速更新，继续受到彩民喜爱。七星彩、排列玩法，在超级铁杆彩民心中一直占据着“宠”位。

在我省体彩年销量首破百亿的背

景下，广大彩民也成了2015年最大的赢家。截至12月23日，我省彩民已中取体彩奖金64亿元。其中，平顶山彩民一人独中大乐透6211万元，信阳彩民独中大乐透6102万元，漯河彩民独中七星彩2355万元，郑州彩民排列5 400万，郑州和商丘彩民各独中排列三411万，河南彩民从500万大奖佳话不断创造着千万大奖的神话……

感恩2015 公益体彩惠及社会大众

中国电脑体育彩票自2000年在我省发行以来，一直秉承“来之于民，用之于民”的发行宗旨，自觉践行公益责任。销售体彩筹得的公益金除了惠及各级体育部门外，广泛用于补充全国社保基金、教育助学、医疗卫生、残疾人救助、城镇和农村医疗救助基金、救灾和灾区重建、基层文化建设和扶贫等社会公益事业中。

2015年，河南体彩中心筹措发行费在全省开展惠及大众的公益活

动200多项次，涵盖资助贫困儿童、关爱环卫工人、支持公益植树、资助孤儿、帮扶孤寡老人、资助大型全民健身赛事、爱心送考、帮助困难群体等。其中向25所贫困小学捐赠60万元体育器材，向许昌学院60名优秀贫困大学生捐赠助学金24万元，投入52万元帮助困难群体解燃眉之急，组织全省地市分支机构高考期间爱心送考等活动，让更多的群体从公益体彩中受益。

赢在2015 河南体彩有话说

省体彩中心主任孙和平说，我省体彩事业的发展，是各级领导、社会各界和广大彩民支持的结果，同时也历经几代体彩人的共同努力。2015年，河南体彩在原有市场基础上进一步努力，使网点规模不断扩大、管理

体系进一步完善、团队建设继续加强、技术保障及时革新、回馈彩民措施不断改进、品牌公益活动逐步深化。全方位的改革提高，为河南体彩事业实现进一步健康可持续发展又推进了一步。

管城区陇海马路办事处 全力推进城市精细化管理

自郑州市城市精细化管理“百日行动”开展以来，陇海马路街道办事处不断理顺管理体制、创新管理机制，努力破解管理难题，全面提升城市管理品质。

以“百日行动”为切入点，全面开展精细化管理工作。以“四乱整治”为突破口，全力推进精细化管理工作。一是广泛宣传。在各中小学、窗口行业、辖区单位分别开展了“知荣辱、祛四乱、树新风”“整治‘四乱’美化家园”等活动；充分利用各种宣传媒介，多渠道宣传动员公众全方位参与。二是明确重点任务，加大整治力度。街道采取强硬措施，加大对重点区域、重点路段的管控和存在问题的整改。

以“提升素质”为落脚点，全力提高市民文明素质。街道向市民印发了《致广大居民整治“四乱”一封信》10000份、温馨提示卡5000张、整治“四乱”问卷调查2000份、设置大型公益广告牌7个、设置宣传栏、窗30个。同时，深入社区，挨家挨户进行“整治‘四乱’、人人有责”的宣传教育。记者 冉红政 通讯员 张灿

金岱产业集聚区 打造中部家纺品牌展示中心

位于管城回族区金岱产业集聚区文兴路7号的万盟家纺城是郑州市唯一一个以“家纺城”命名的特色专业化市场，一楼为品牌窗帘业态，二至三楼为品牌床品业态，四楼为家饰、家居用品业态。目前，项目已进入精装修交付收尾阶段，招商工作进展顺利，入驻率达到70%以上。

据了解，万盟家纺城是2013年郑州市重点项目，旨在打造中国中部家纺布艺品牌展示中心，家纺布艺一站式产销平台。项目总建筑面积逾10万平方米，项目总投资2.3亿元人民币。万盟家纺城配套设施齐全，能够同时容纳500人的新产品发布中心、开放式办公室、员工餐饮中心、休闲运动广场、电子商务孵化园、仓储物流等。记者 冉红政

郑东新区举办首届钢琴比赛

郑东新区教育文化体育局与中原网联合举办的首届少儿钢琴大赛启动仪式于2015年12月24日上午在郑东新区昆丽河小学举行。

据悉，本次比赛的评审工作由组委会邀请省、市、区三级专业钢琴表演家和评论家组成专家团进行统一评审。比赛时间为2015年12月~2016年3月，大赛分报名、海选、晋级赛和总决赛4个阶段进行。大赛设金奖、银奖、铜奖和优秀奖4个等级。大赛同时设优秀组织单位奖和优秀辅导老师奖，同时颁发荣誉证书和奖品。记者 柴琳琳

中原区中原西路街道 城市精细化管理工作稳步提升

为进一步改善辖区居民生活环境，维护好现阶段的治理成果，将城市精细化管理工作常态化。近期，中原西路街道围绕市、区城市精细化管理工作要求，集中整治重点道路及村(社区)车辆乱停放、占道经营及店外经营、垃圾乱堆乱放等现象，力求把城市精细化管理工作落到实处，抓出成效。

在工作中，街道投入财力，购买了500个反光锥和5000米警戒线，在非机动车道设置隔离带，阻止机动车停放；制作违法停车提示告知单，对1000余辆乱停放车辆予以警示告知。同时，建立了由城管科、执法中队、区食药局、区工商局组成的占道、突店经营治理机动队，共规范突店经营100余处，劝离占道经营600余次。

记者 董占卿 通讯员 崔聪聪 张萌